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νtΥΛΩΝΑΚΙΣ ΑΝΤΩΝΙοΣ
Β ΟΥΛΕΥΤFΣ Α, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚtΣ

ΒΡΩΤΗΣΗ

ΑθÞνα, 17ΙO5Ι2020

Προò : 1) Υπουργü Οικονομικþν
2) Υπουργü ΑνÜπτυξηò και Επενδýσεων

ΘΕΜΑ: «Μαýρο το μÝλλον για την ελλτlνικÞ οικονομßα>>

Αξιüτιμοι Υπουργοß,

Σýμφωνα με το Δελτßο του ΣυνδÝσμου ΕπιχειρÞσεων και Βιομηχανιþν,

μÝροò του οποßου δημοσιε,ýεται στην ιστοσελßδα «pronews» δυσοßωνεò
εßναι οι προβλÝψειò για την ελ?ιηνικÞ οικονομßα.

ΣυγκεκριμÝνα αναφÝρεται: ((...Πα το 2020 και 202Ι, σýμφωνα με τιò
εαρινÝò προβλÝψειò τηò ΕυρωπαtκÞò ΕπιτροπÞζ, τα αναμενüμενα υψηλÜ
πρωτογενÞ πλεονÜσματα μετατρÝποwαι λüγω του κορωνοtοý αφενüò σε
πρωτογενÝò ÝΜειμμα -3,4Ο% του ΑΕΠ για το 2020, και αφmÝρου σε
πρωτογενÝò πλεüνασμα 0,6Ο% του ΑΕΠ για το 202Ι, με την συνολικÞ
απüκλιση απü τουò στüχουò σε δημοσιονομικοýò üρουò να διαμορφþνεται
σε Ι0 π.μ, περßπου (7 π.μ. για το 2020 και j τ.μ. για το 202 Ι)».

Εν συνεχεßα παρατßθεται üτι: <<ΠÝραν, üμrò, τηò δημοσιονομικÞò
απüκλισηò, εßναι δýσκολο πλÝον να αξιολογηθεß η πορεßα των

ματροοικονομικþν μεγεθþν (επιτüκια, ανÜπτυξη, κλπ.) mη μετÜ τον
κορωνοßü εποχη.

¹δη η χþρα μαò αναδεßχθηκε μÝσα στην κρßση του κορωνοtοý ωò μια απü
τιò πιο ευÜλωτεò χþρεò τηò Ευρωζþνηò, λüγω τηò χαμηλÞò

Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ. Ερωτήσεων.6562
Ημερομ. Καταθέσεως.18.5.2020



παραγωγικüτηταò τηò οικονομßαò μαò (μικρÝò επιχειρÞσειò, υψηλü ποσοστü

αυτοαπασχολοýμενων, υπερβολικÞ εξÜρτηση απü τον τουρισμü και το

εμπüριο) και των δυσμενþν μακροπρüθεσμα δημογραφικþν προοπτικþν

(γÞρανση του πληθυσμοý, μεßωση του εργατικοý δυναμικοý)».

Πρüκειται για διαπßστωση, η οποßα επιβεβαιþνει τιò αl/ησυχßεò τηò

ΕΛΛΗΝΙΚΙΣ ΛΥΣΗΣ üτι η ΕλλÜδα εßναι η μοναδικÞ χþρα που πλÞττεται

σε ποσοστü περßπου δÝκα τοιò εκατü (10%) σε üh1 ττlν Ευρþπη και üτι η
κυβÝρνηση αδιαφορεß για τη στÞρφ των μικρþν επιχειρÞσεων και την

ανÜπτυξη του πρωτογενοýò τομÝα που θα συνÝβαλαν στιμαντικÜ στην

εγχþρια αγορÜ.

ΤÝλοò, Ýχει δημιουργηθεß Ýνα δýσκολο οικονομικü τοπßο για την ΕλλÜδα,

το οποßο δυσχεραßνει την προσÝλκυση επενδýσεων απü το εξωτερικü και
καθιστÜ το χρÝοò μη βιþσιμο.

1) ΣκÝπτεσθε να αιηθεßτε μεßωση πρωτογενþν πλεονασμÜτων-

στüχων απü τουò εταßρουò, þστε να καθßσταται η αναπτυξια,«Þ

διαδικασßα εφικτÞ;
2) Πωò θα εξασφαλισθεß η ρευστüτητα προκειμÝνου η χþρα μαò να

ανταπεξÝλθει στιò υποχρεþσειò τηò, δεδομÝνου üτι αδιαφορεßτε για
την ελληνικü πρωτογενÞ τομÝα;

3) Δεσμε,υεσθε üτι δεν θα οδηγÞσετε τη χþρα μαò σε πÝμπτο μνημüνιο;

Ο ερωτþν ΒουλευτÞò
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